ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2015 NA SALA 14-B – PRÉDIO DA PÓS-GRADUAÇÃO
Reunião iniciada às 14:10hs e coordenada pela chefe do Departamento, professora Heloísa Pontes, com a presença dos professores e professoras Antonio Roberto Guerreiro, Artionka Capiberibe, Christiano Key Tambascia, Emília Pietrafesa de Godoi, Guita Grin Debert, Isadora Lins França, José Maurício Arruti, Maria Filomena Gregori, Maria Suely Kofes, Nashieli Cecilia Rangel Loera, Omar Ribeiro Thomaz, Ronaldo Machado de Almeida e Susana Durão, a pesquisadora colaboradora Adriana M. Villalón e os representantes discentes Ana Elisa Bersani, Jonatan Sacramento e Pedro Galdino.
Informes:
1. Do PPGAS:
1- O Professor Omar informou sobre o impacto da mudança de Proap para Proex no que diz respeito a diárias, auxílio transporte para membro externo de banca e auxílio viagem, ressaltando o valor da diária com pernoite equivalente a R$177,00.
2. Da Graduação: 
1- O Professor Antonio Guerreiro fez uma consulta sobre a ação adotada na USP: seleção de 20% das vagas na Graduação pelas notas do ENEM, ação que o departamento considerou positiva;
2- Os Professores Susana Durão e Antonio Guerreiro pediram que fossem enviadas sugestões de atividades para o UPA 2015;
3- O Professor Antonio Guerreiro considerou importante a definição de critérios para a seleção de bolsistas PED, discussão que será retomada na reunião de setembro durante a atribuição didática;
4- Os Professores Susana Durão e Antonio Guerreiro informaram sobre uma demanda do Curso de Enfermagem para que o curso de Ciências Sociais assuma duas disciplinas da grade curricular oferecida naquele grupo.
Pauta:
1. Definição da Banca e da data para realização do Concurso para provimento de 02 cargos de Professor Doutor I, nível MS-3.1, em RTP, com opção preferencial para o RDIDP, nos termos do item 2, na área de Teoria Antropológica, nas disciplinas HZ360 – Antropologia III: Teorias e Experimentações Etnográficas e HZ 469 – Antropologia IV: Antropologia Contemporânea, do Departamento de Antropologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Estadual de Campinas: 
A profa. Heloisa Pontes introduziu o assunto e após breve discussão foi aprovado os nomes dos Professores Emilia Pietrafesa e Antonio Guerreiro como titulares, sendo a primeira como Presidente da Banca. Além disto, foi decidido que os demais membros da Banca seriam escolhidos a partir da seguinte metodologia: 1-O corpo docente do departamento presente na reunião sugeriria nomes de intelectuais que poderiam participar da banca, sendo estes nomes registrados na lousa branca presente na sala de reunião; 2-Após as sugestões, cada nome sugerido receberia fotos favoráveis do corpo docente presente; 3- Registrado o número de votos favoráveis de cada nome sugerido, seria criada uma lista de prioridades, a partir da qual a Chefe de Departamento em conjunto com a Presidente da Banca realizariam consulta sobre a possibilidade de participação e a partir desta consulta construiriam a Banca para seleção do concurso. Como resultado da metodologia adotada foram criadas as seguintes listas:
Suplentes Internos, pertencentes ao corpo docente do departamento:
12 - Artionka Capiberibe, 12 - Rita Moreli, 11- Isadora Lins França; 9 - Ana Maria de Niemeyer e 2- Vanessa Lea.
 
 

Titulares e Suplentes Externos:
 
 
 

16- José Sergio Leite Lopes; 15- Antonadia Monteiro Borges; 14- John Cunha Comerford; 12- Patricia Birman; 12- Moacir Gracindo Soares Palmeira; 12- Emerson Alessandro Giumbelli; 11- Russeu Parry Scott; 9- Piero de Camargo Leiner; 9- Fabíola Rohden; 9- Vagner Gonçalves da Silva; 9- Daniel Schroeter Simião; 8- Wilson Trajano Filho; 8- Adriana de Resende Barreto Vianna; 7- Federico Guillermo Neiburg; 7- Geraldo Luciano Andrello; 7- Maria Laura Viveiros de Castro Cavalcanti; 6- Antonella Maria Imperatriz Tassinari; 6- Kelly Cristiane da Silva; 5- Ana Claudia Duarte Rocha Marques; 5- Julie Antoinette Cavignac; 4- Ana Lucia Pastore Schritzmeyer; 4- Ciméa Barbato Bevilaqua; 4- Carlos Guilherme Otaviano do Valle; 4- John Cowart Dawsey; 3- Guilherme José da Silva e Sá; 3- Renato Monteiro Athias; 1- Patricia Schuch.
Pauta Suplementar
 
 
 

1. Sucessão da chefia de departamento e das coordenações de pós e de graduação:
A professora Heloísa Pontes iniciou este item da pauta agradecendo ao Professor Ronaldo por antecipar esta discussão e, após reflexões e discussão, o corpo docente decidiu de forma unânime as seguintes indicações:
Para a Chefia de Departamento: 
Profa. Maria Filomena Gregori - para o período que compreende 01/10/2015 a 30/09/2017
Para a Coordenadoria da Pós-graduação em Antropologia Social:
Prof. Antonio Roberto Guerreiro Junior - para o período que compreende 01/08/2015 a 31/07/2017
Para a Coordenadoria de Graduação em Ciências Sociais:
Profa. Susana Soares Branco Durão
Para a Comissão de Graduação em Ciências Sociais;
Profa. Dra. Isadora Lins França
Além destas escolhas foi constituída a representação docente da Subcomissão do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social, formada pelos professores: Antonio Roberto Guerreiro Júnior, Ronaldo Rômulo Machado de Almeida e Emilia Pietrafesa de Godoi, e destacada a atuação do Prof. José Maurício Paiva Andion Arruti como Coordenador do Doutorado em Ciências Sociais e do Prof. Christiano Key Tambascia como Diretor Adjunto do Arquivo Edgard Leuenroth.
2. Acordo de Cotutela – Mayra Lafoz Bertussi:
Aprovado.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 17:30hs.
ATA 04/2015.
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